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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 21 DE OUTUBRO

DE 2015.
 
 

Presidência: Desª Cleonice Silva Freire.
 
 
Secretário: Dr. Hebert Pinheiro Leite
 
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros
de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria
Moraes Salazar, João Santana Sousa, José de Ribamar Castro e Tyrone José Silva.
 
Ausentes, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva. Em gozo
de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.    
 
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 07.10.15.
 

++++++++
 
1-Proposta de Projeto de Lei Complementar, visando a extinção do Órgão
Especial, criado pela Lei Complementar nº 160/13.
 

 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu pela extinção do Órgão Especial, criado
pela Lei Complementar nº 160/13, com o consequente encaminhamento de
projeto de lei complementar à Assembleia Legislativa do Estado”.
 

         Votaram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, LourivaL de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato



Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros
de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton,  Ângela Maria
Moraes Salazar, João Santana Sousa, José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva. Em gozo
de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.    
 

++++++++
 
 
Matéria extra:
 
A Desembargadora Cleonice Silva Freire comunicou o encerramento do biênio dos
seguintes membros do Tribunal Regional Eleitoral, conforme ofícios recebidos do
Desembargador Antonio Guerreiro Júnior, Presidente.
 
Maria José França Ribeiro- categoria Juiz de Direito - 1º biênio - membro substituto -
08.11.2015 (Ofício nº 2016/15-GP do TRE)
 
Osmar Gomes dos Santos – categoria Juiz de Direito - 1º biênio - membro substituto-
11.11.2015 (Ofício nº 2016/15-GP do TRE)
 
Daniel Blume Pereira de Almeida - categoria jurista - membro substituto -
05.12.2015 (Ofício nº1930/15- GP/ ASESP do TRE)
 
Alice de Sousa Rocha- categoria Juiz de Direito - membro efetivo - 09.12.2015 (Ofício
nº 2085/15- GP/ ASESP  do TRE)
 
 
Na oportunidade, comunicou também que na próxima sessão plenária administrativa
deverão ser escolhidos o ouvidor e o ouvidor substituto, de conformidade com o art. 3º
da Resolução nº 20/10, alterado pela Resolução nº 57/11 e que, para tanto, falaria com
o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, presidente eleito.
 
 

++++++++

 
 
Gabinete do Diretor, em São Luís,
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HEBERT PINHEIRO LEITE
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 177402
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